

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 24/05/2024 | Edição: 100 | Seção: 3 | Página: 1

Órgão: Presidência da República/Secretaria-Geral/Secretaria Nacional de Juventude

RETIFICAÇÃO

No Edital de Chamamento Público nº 01/2024, de 22 de maio de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 23 de maio de 2024, Edição nº 99, Seção 3, página 1, referente ao Edital do Programa Estação Juventude.

Item 4.2 Contrapartida, no Quadro 1. A seguinte retificação:

Onde se lê:

e) Para os demais Municípios	1% (um por cento) a 20% (quatro por cento)
------------------------------	--

Leia-se:

e) Para os demais Municípios	1% (um por cento) a 20% (vinte por cento)
------------------------------	---

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

